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Waldgeflüster. Zwei Künstlerinnen im Dialog mit der Natur

Ab 11. Oktober können ausgewählte Werke von Karin Czermak und Daniela Prokopetz in der Galerie Am Park im 6. Bezirk besichtigt werden. Die Ausstellung bietet eine kleine Entdeckungsreise in die zauberhafte Welt der abstrakten Malerei. 

Natur als Thema
Momente in der Natur dienen Karin Czermak und Daniela Prokopetz als Ausgangspunkte ihrer künstlerischen Arbeit. 
Karin Czermak ist meist mit dem Skizzenbuch in der Natur unterwegs. Das aufmerksame Wahrnehmen der Landschaft mit allen Sinnen bildet die Grundlage für ihre Gemälde. Der würzige Duft der Kiefern. Der salzige Wind des Meeres. „Ich sammle diese Eindrücke, und nehme sie als Form- und Farbnotizen mit in mein Atelier. Im Arbeitsprozess übersetze ich Landschaftsformen, Bergumrisse oder Waldstriche in abstrakte Formen und Schemen. Das Landschaftliche bleibt, ist aber nicht unmittelbar greifbar.“, so Czermak. 
Daniela Prokopetz Arbeiten sind inspiriert von den täglichen Schönheiten der Natur und den unscheinbaren oder nebensächlichen Dingen, an denen wir alltäglich vorbeilaufen. 
„Auf dem moosbewachsenen Mauerwerk lassen sich wunderschöne, von der Natur gemalte Kunstwerke erkennen; Flechten, die sich malerisch über Steine legen und Gebilde von Zeit und Vergänglichkeit zeigen.“, erklärt Prokopetz. In ihren Arbeiten finden scheinbar einfache und bewegte Zustände der Natur - Wasser im Fluss, Nebel, Eis und Wind einen malerisch-künstlerischen Ausdruck.

Green Cube – eine gemeinsame Vision 
Es war die Suche nach alternativen Ausstellungsmöglichkeiten, auf der Czermak und Prokopetz zusammengefunden haben. Seit ihrer ersten gemeinsamen Ausstellung „Gemüsekrankheiten“ im Gartenbaumuseum Wien loten die Künstlerinnen unkonventionelle Ausstellungssettings aus und entwickelten daraus die Idee des „Green Cubes“. Im „Green Cube“ wird der kuratorische Raum, die Präsentationsfläche, bewusst ausgeweitet und unter anderem die Natur zum Galerieraum erklärt. Für ihre kurzzeitigen Installationen sind den Künstlerinnen die Auseinandersetzung und das Einbeziehen der Umgebung wichtig. Im Mittelpunkt steht nicht nur das Kunstwerk selbst. Die Natur bietet Kontext und Inhalt. Ein Dialog zwischen Kunst und Natur.

Die Ruhe der Natur in den Raum holen
Mit ihrer Ausstellung „Waldgeflüster“ kehren Karin Czermak und Daniela Prokopetz in den Galerieraum zurück und zeigen ihre Interpretationen des Naturerlebens.  Das Publikum kann sich an den atmosphärischen Landschaften von Karin Czermak erfreuen und in die zarte Bilderwelt von Daniela Prokopetz eintauchen. Die Ausstellung bietet eine kleine Entdeckungsreise in die zauberhafte Welt der abstrakten Malerei, in der Zartes zwischen Kraftvollem, Linie über Fläche und Präzises gegenüber Undefiniertem zu finden ist. 




Kurzinfos zur Ausstellung: 

Waldgeflüster. Zwei Künstlerinnen im Dialog mit der Natur

Karin Czermak und Daniela Prokopetz 
Ort: Galerie am Park, Liniengasse 2A, 1060 Wien

Vernissage: Montag, 11.10.2021 von 18:30 bis 21:00

Ausstellungsdauer: 11.10. – 23.10.2021

Öffnungszeiten der Ausstellung: 
Freitag, 15.10.2021: 16:00 bis 19:00
Samstag, 16.10.2021: 11:00 bis 16:00
Freitag, 22.10.2021: 16:00 bis 19:00
Samstag 23.10.2021: 11:00 bis 16:00

und nach Vereinbarung! 

www.karinczermak.com
www.danielaprokopetz.com
www.galerieampark.com

Wir würden uns sehr über eine Berichterstattung oder auch ein Interview freuen. Unter dem 
Copyright von Michael Büchling sind die Fotos frei verwendbar.

Herzliche Grüße!
Karin Czermak
T: 0660 5849984




